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Resumen
Las redes sociales son un elemento revolucionario en la educación, ya que permiten subir información, creando así un medio para comunicarse en tiempo real. Las personas son seres sociales y lo natural es que terminen relacionándose unos con los otros, con el propósito de buscar diversión, información y formación o educación. 
Utilizar la Red Social Facebook como herramienta para el proceso de enseñanza-aprendizaje en la materia de matemáticas permite que los estudiantes adopten un rol conectivo de acción recíproca, involucrándose con el resto del grupo para realizar las tareas y actividades, que el docente ha propuesto. De este modo no solo estamos promoviendo el aprendizaje cooperativo del aprendiz sino que además estamos trabajando y desarrollando su autonomía en el aprendizaje. 
El objetivo general de la presente investigación fue determinar la utilidad que tiene la Red Social Facebook en el diseño de estrategias didácticas para el mejoramiento de las Competencias matemáticas de los alumnos de educación superior. Entre las diversas aplicaciones educativas de las redes sociales tienen y que serán aprovechadas para motivar a los estudiantes en el aprendizaje de las matemáticas. En lo particular Facebook ofrece la capacidad de desarrollar estrategias didácticas produciendo mejoras en el interés y la motivación de los alumnos hacia el aprendizaje de las matemáticas.
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